
 

 

 

 

Aos três dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, o Conselho Municipal de 

Educação reuniu-se, em sessão ordinária, na sede da Prefeitura, situada à rua Pedro 

Álvares Cabral, nº305 – Centro – Nilópolis. A Conselheira Waldenise fez a abertura da 

reunião e passou a palavra para a presidente Lucimei. Foram justificadas as ausências dos 

conselheiros Gleice, Eva Maria e Jorge Magalhães. A vice-presidente fez a leitura da Ata, que 

foi aprovada por todos. Com a palavra, a  presidente do conselho deu boas-vindas a todos e 

falou que será uma gestão compartilhada, apresentando um esboço do seu  plano de trabalho, 

para o qual solicitou estudos e sugestões, e que tem como objetivo melhorar a educação do 

município. Acrescentou que é uma pessoa que gosta de pesquisar, trabalhar em parceria e 

citou a necessidade de haver um arquivo do CME e uma minibiblioteca para consulta e 

pesquisa. Destacou que conta muito com a colaboração de todos e, a seguir, passou à 

apresentação do plano de trabalho para que seja complementando e aprovado por todos. A 

conselheira Waldenise falou da necessidade de se atualizar o regimento vigente e se 

constituírem as Câmaras do Conselho. Voltando ao plano de trabalho compartilhado, ficou 

decidido que será construído ao longo dos encontros de trabalho, ficando as pesquisas e 

estudos assim distribuídos: a conselheira Cléia pesquisará sobre a caracterização do sistema, o 

assessor técnico Antônio, sobre os dados demográficos e a SEMED sobre os dados 

educacionais e projetos. Dando prosseguimento, a assessora técnica Roberta passou à leitura 

da versão final da deliberação nº 39 e seus anexos, que foi aprovada por todos. Ato contínuo, 

passou-se à análise das portarias de encerramento das atividades das escolas: Meu Cantinho e 

Centro Educacional Vitória, sendo aprovadas por unanimidade. Na sequência, foi agendada 

nova visita às escolas municipais para o dia 10 de outubro às 13h. Farão a visita os 

conselheiros Cléia, Lucimei e Damião. Também foi lido o termo de visita realizada pelo 

Conselho ao Centro de Educação Infantil Dona Pequetita. A conselheira Nicéia aproveitou 

para convidar  para as atividades internas do outubro rosa na Casa da Mulher: sarau; baile dia 

27  às 18h com a formatura; e dia  28 caminhada até ao Gericinó com saída após a missa das 

8h na igreja Nossa Senhora Aparecida. A vice-presidente informou que, no dia 17, a SEMED 

comemoraria o dia  do professor e do funcionário público no Parque Natural do Gericinó, de 

8h30min às 11h30min, com um piquenique compartilhado. Foi pedido ao professor Lydienio 

que fizesse uma prece de encerramento. Encerrando a reunião, foi lavrada a presente ata por 

Andréa Tavares, que a secretariou, e vai assinada por todos os presentes. 

  
 

 

 

 


